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Vragen van het lid El Fassed (GroenLinks) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken en de staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
over de export van censuur technologie (ingezonden 23 mei 2012). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Containing Weapons of Mass Surveillance»?1 

Vraag 2
Is het waar dat Amerikaanse en Europese bedrijven nog steeds censuur 
technologie exporteren naar landen waar mensenrechten, inclusief de vrijheid 
van meningsuiting en de toegang tot informatie, dagelijks worden geschon-
den? 

Vraag 3
Bestaat er een lijst van bedrijven die nog steeds dit soort technologie 
exporteren naar landen waar mensenrechten worden geschonden? Zo ja, 
kunt u die openbaar maken? Zo neen, kunt u die ofwel zelf ofwel in Europees 
verband opstellen en vervolgens openbaar maken? 

Vraag 4
Hoe staat het met de uitvoering van de motie-El Fassed/Nicolai over vrije 
nieuwsgaring?2 Kunt u dit toelichten? 

Vraag 5
Bestaat er een index van landen die door middel van censuur technologieën 
de vrije meningsuiting en nieuwsgaring schenden? Acht u een dergelijke lijst 
wenselijk? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe staat het met de uitvoering van de motie-El Fassed c.s. over een 
internationaal wapenhandelverdrag?3 Kunt u dit toelichten? 

1 http://www.foreignpolicy.com/articles/2012/04/24/containing_weapons_of_mass_surveillance
2 Kamerstuk 32 500 V, nr. 101.
3 Kamerstuk 22 054, nr. 183.
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Vraag 7
Is het waar dat landen die lid zijn van de Coalition Freedom Online, doe door 
u in 2011 is opgericht, nog steeds de export van censuur technologie 
toestaan? Zo ja, in welke landen is dat nog steeds het geval? 

Vraag 8
Op welke wijze maakt u gebruikt van deze internationale coalitie om de 
export van censuurtechnologie als produkten voor tweeërlei gebruik middels 
de onderhandelingen voor een wapenhandelsverdrag te reguleren? Kunt u dit 
toelichten? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen voor 14 juni 2012 beantwoorden?
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